



Badische Landesbibliothek und Badische Bibliotheksgesellschaft Pressereferat

Karen Evers M.A.

Erbprinzenstr. 15, 76133 Karlsruhe

Tel.: 0721 175-2250 Fax: 0721 175-2333

E-Mail: presse@blb-karlsruhe.de

## Neue Tulpenaquarelle in den Osterferien zu bewundern Die Ausstellung "Karlsruher TulpenKULTur" zeigt elf neue Aquarelle aus den Karlsruher Tulpenbüchern

Noch bis zum 25. April zeigt die Badische Landesbibliothek zum 300. Geburtstag der Stadt Karlsruhe die Ausstellung "Karlsruher TulpenKULTur. Markgraf Karl Wilhelm und seine Gartenkunst", die mit zahlreichen Blumenaquarellen aus den berühmten Karlsruher Tulpenbüchern des Markgrafen Karl Wilhelm Lust aufs Frühjahr weckt.

"Ein erneuter Besuch der Ausstellung in den Osterferien lohnt sich auf jeden Fall", meint Karen Evers, Kuratorin der Ausstellung. Denn um die 300 Jahre alten Originale in ihrer Einzigartigkeit und Farbbrillanz auch für spätere Generationen zu erhalten, sind die ausgewählten Blätter der Karlsruher Tulpenbücher jeweils nur für rund vier Wochen zu sehen. Dann wird die bestehende Präsentation durch eine Restauratorin der Badischen Landesbibliothek ausgewechselt und im Karlsruher Blumenbuch geblättert. Seit Anfang April sind für die verbliebene Ausstellungslaufzeit noch einmal elf neue großformatige Darstellungen von Tulpen, Hyazinthen und Narzissen im Ausstellungsraum der Badischen Landesbibliothek zu bewundern.

Ausstellungsraum der Badischen Landesbibliothek Erbprinzenstraße 15, 76133 Karlsruhe Eintritt frei

1.194 Zeichen

Pressemitteilung Nr. 24